

У НАС НА «ЧЕТВЕРГЕ»

На заключительный тур фестиваля детских театров который проходит сейчас в Москве, приехали со своими спектаклями лучшие коллективы детских театров страны.

Вчера у нас в гостях были члены коллектива Белорусского театра юного зрителя. Это очень молодой театр, как по возрасту — он существует всего второй сезон, — так и по составу. В нем играют молодые актеры — выпускники Минского театрального института.

Театр поставил пьесу белорусских авторов А. Гутковича и В. Хасянского «Юные мстители», рассказывающую о подпольной организации витебских комсомольцев и о их легендарных подвигах.

Юные зрители Минска познакомились с пьесой учителя Е. Посова «Аркадий Жигалин» и молодого сельского учителя И. Козел «Цветок папоротника». Этот спектакль театр и привез в Москву на фестиваль.

Обо всем этом нам рассказала главный режиссер театра Л. И. Мозалевская. Она также сказала, что в репертуар театра включены еще три новые пьесы белорусских драматургов. Артур Вольский и Петрусь Макаль написали для театра поэму-сказку в стихах «За лесами дремучими».

На вечере молодые драматурги рассказали, что они пишут для театра к 40-летию Ленинского комсомола новую пьесу.

На «четверге» выступил также директор Института врачебной косметики И. В. Курковский, который рассказал о работе института.

На снимке (слева направо): участники «четверга» И. КОЗЕЛ, В. СТЕЛЬМАХ, А. ВОЛЬСКИЙ, П. МАКАЛЬ, Л. МОЗАЛЕВСКАЯ

Фото И. ГРИГОРЬЕВА.



Комсомольская правда
г. Москва

7 ФЕВ 1958